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我院隆重举行第七届“安全月”活动——第二届消防运动会
6月7日上午，学院第七届“安全月”系列活动之第二届消防运动会在体育场隆重举行。天津公安宝坻消防支队副支队长苑增江、防火处李克平科长、副院长李金亮、李晓鹏以及安全部部长吴亚娟、后勤基建部部长张永峰、学工部副部长王振杰、康景物业中心经理李永波共同出席运动会开幕式并观看了全部比赛。开幕式由安全部部长吴亚娟主持。
    伴随着庄严的国歌，开幕式正式开始，首先由学工部副部长王振杰对第二届消防运动会开幕式致辞；随后总裁判长王学武和孙世桢同学分别代表裁判员和运动员庄严宣誓；李金亮副院长宣布了第二届消防运动会开幕。
    本次比赛分设学生组和教工组，来自学院各系的10支学生代表队和与消防工作密切相关的8支教工代表队参加了比赛。比赛项目包括打消防水带、接力灭火器、快速穿战斗服、搬假人接力和拉梯救援5项，规则为每队计团体分，5项比赛计时总和最少的获胜。
    在李晓鹏副院长为第一组运动员比赛开发令枪后，学院第二届消防运动会拉开序幕。各代表队充分发挥了顽强拼搏的运动员精神和分工协作的团队精神。经过激励角逐，统计系代表队、管理系代表队、实验班代表队、国贸系代表队、金融系代表队和艺术学院代表队分获学生组总分前六名；保安代表队、教工党员处置突发事件义务小分队代表队、天才苑餐厅代表队、生活辅导员代表队和麦嘉力餐厅代表队分获教工组总分前五名。
    颁奖仪式后，天津公安宝坻消防支队副支队长苑增江对全部比赛做了精彩点评。他充分肯定学院领导对消防工作的重视，指出学院各项安全制度落实认真，检查、教育有力度，切实营造了良好的校园消防安全氛围；在今后的消防工作中要做到五个“下功夫”即：学院领导在消防安全责任意识上“下功夫”、对师生消防宣传教育与培训上“下功夫”、在消防制度建设上“下功夫”、在制定和完善灭火逃生应急预案上“下功夫”以及在扩大消防志愿者队伍上“下功夫”。
    最后，吴亚娟部长在闭幕词中讲到学院举办消防运动会旨在寓教于乐，防范于未然，希望广大师生在今后的工作、生活、学习中，进一步提高消防安全意识，将所学的消防知识和技能学以致用，共同为创建平安、和谐、稳定的珠江校园而努力。
安全部联合信科系举办“如何防骗”安全知识讲座
6月9日18点，受我院信息与科学技术系学工办邀请，安全部治安科副科长施明鑫在日益楼118教室为一百多名信科系大一新生做了一堂主题为“如何防骗”的安全知识讲座。
    讲座中主讲人结合高校日常发生的案件，从大学生如何预防和采取何种措施应对电信诈骗、网络诈骗、其他常见的各类校园诈骗案件等方面与大家进行了经验交流分享。尤其是他提到的虚假招聘信息诈骗、中奖消息诈骗、手机充值诈骗、意外事故诈骗等案例，是他在多年的校园安全保卫工作实践中得出的经验总结，既全面又实用。讲座中还增添了安全知识问答环节，同学们也是积极参与其中，就讲座内容进行了积极学习探讨，并纷纷表示通过此次讲座收获颇多，希望以后能多举办类似活动。
    信息与科学技术系学工办在日常的学生事务工作中，重视学生的安全宣传教育，积极落实安全部、学工部制定的各项安全工作细则。 作为第七届安全月系列活动之一，本次“如何防骗”安全知识讲座进一步强化了同学们的防骗安全意识。
安全部组织餐厅从业人员分岗位培训
6月9日和6月11日下午，两场针对餐厅从业人员食品安全岗位培训在新上善301举行，学院食品卫生安全顾问李树青担任主讲，学院各餐厅共计300多人次参加了培训，培训由安全部佟彾主持。
    此次培训与以往不同的是按照从业人员的岗位不同分岗培训，6月9日的培训为餐厅操作岗食品安全培训；6月11日的培训为消毒、保洁、档案管理岗位的食品安全培训。
    培训中李树青顾问从食品交叉污染、操作间卫生、个人卫生、餐具清洗消毒、餐具分类及存放、库房物品出入库登记、档案及台账管理等关键环节的监管重点进行了详细的讲解，并通过播放违规图片使从业人员有了直观的认识，对自己在岗过程中的操作正确与否一目了然。
    对餐厅从业人员的分岗位培训目的是督促餐厅服务人员树立“以师生健康为本”的意识，增长食品卫生安全知识，提升服务水平，确保师生饮食健康。
学院第二届饮食文化节之烹饪大赛完美落幕
6月15日下午15点，学院第七届“安全月”系列活动——第二届饮食文化节之烹饪大赛在素教中心举行。学院食品卫生安全顾问、原天津市卫生监督所督察处处长李树青，京津新城九号院温泉酒店总经理、行政总厨邓俊付，安全部部长吴亚娟、副部长顾文利，学工部副部长王慧娟，京津新城九号院温泉酒店餐饮部经理张伟杰，天才苑餐厅经理张奕鹏担任本次大赛评委。烹饪大赛由蓝盾工作室成员财会1306班王韬同学主持。
    比赛前安全部吴亚娟部长致开幕词，他谈到学院高度重视食品安全工作，积极落实各项食品安全法律法规和培训工作，所以开展烹饪大赛的目的是进一步宣传校园健康饮食文化，也是增进餐厅与师生的交流，更是对课堂教学理念的延伸；随后天才苑餐厅经理张弈鹏代表餐厅致辞。
    此次烹饪大赛分为明星档口评选和学生厨神争霸赛两部分。首先举行的是明星档口评选，由天才苑餐厅和珠江餐厅各自选拔10个特色档口制作20道日常售卖的菜肴，通过档口厨师简短的介绍拉取选票，然后由评委及学生大众评委进行品尝并投票，结合先期学生们在微信平台上的投票结果产生十佳明星档口；大赛第二部分是学生厨神争霸赛即现场制作烹饪，参加决赛的是在6月6日进行的预赛中从23组选手中脱颖而出的10组选手，每组选手在规定的食材中选取食材自由搭配制作两道菜肴，他们在大赛中表现沉着，通过展示刀功、烹饪技巧以及从菜肴的色、香、味等角度为现场观众带来一场精美的味觉和视觉盛宴；学生厨神争霸赛期间评委们亲临操作台观看烹饪过程，主持人更是在烹饪期间穿插了有奖问答环节，通过诙谐幽默的言语将食品安全知识宣传给现场观众。
    经过投票，最终天才苑餐厅无名缘米粉、食尚品道、煲仔饭、麻辣香锅、久久鸭等五个档口和珠江餐厅回民、妙角士、传统韩食、麻辣香锅、小炒等五个档口获得“十佳明星档口”荣誉称号；学生厨神争霸赛选取了一个一等奖、两个二等奖、三个三等奖。评委们现场为获奖的选手颁发了证书和奖品。
    大赛最后，学院食品卫生安全顾问李树青进行了点评，对在烹饪环节中需要注意的几点食品安全操作规程进行了纠正，并对学院高度重视食品卫生工作和学生们精湛厨艺给予了赞扬。
    通过举办饮食文化节，将食品安全培训和宣传健康饮食理念通过各项寓教于乐的活动使师生们潜移默化的掌握食品安全知识，营造了良好的校园食品安全氛围。
我院第七届安全月系列安全防范知识讲座圆满完成
6月16日和6月18日，四场专题分别为“校园常发易发案例解析”、“大学生如何防范网络、电信诈骗”、“大学生如何防范陷入传销组织”、“如何有效应对突发事件”的安全知识讲座在新上善楼和报告厅举行，安全部治安科分别邀请了公安宝坻分局第七刑警队教导员侯振海、天津市公安局文保总队姜文军科长、工商宝坻分局张永聪、京津新城派出所副所长孙玉刚担任主讲人，共计400多人次师生参加了讲座。
    讲座中，各位主讲人通过案例分析、影像资料、违法打击力度等方面为师生们讲授了如何预防治安、诈骗、传销等各类案件的措施和方法。尤其他们在讲座中引用的各种常发案例吸引了师生们的兴趣。同学们热情高涨的参与了讲座中增设的互动环节。
    通过此次安全月系列安全防范知识讲座活动的开展，既提高了学院师生的安全防范意识以及安全知识和防范技能的提高，又丰富了学院安全管理工作的方式和内容，为建设平安校园打下了扎实的基础。
我院举办“讲文明 弃陋习 平安行”交通安全知识讲座
第七届“安全月”系列活动之“讲文明 弃陋习 平安行”交通安全知识讲座7月1日12点30分在弘毅楼蓝盾工作室举行，30多名教职工驾驶员协会会员参加了讲座，讲座由安全部副部长顾文利主持。
    讲座首先由安全部司机班队长陈建为大家讲解了“机动车轻微车损快速处理”的条件、程序、步骤以及必要性；随后参会驾驶员一起观看了由公安部交通管理局制作的“讲文明 弃陋习 平安行”交通安全精品视频集锦；讲座第三个环节由安全部司机班王德岭师傅到现场讲解如何检查车辆基本的水、电、油等关键部位，并着重讲解演示了倒车入库技巧，现场讲解环节吸引了许多途径现场的老师们驻足观看学习。
    此次交通安全知识讲座既是第七届“安全月”系列活动之一，也是学院驾驶员协会每学期例行交流学习的活动之一，通过这样的交流活动使我院全体驾驶员们树立了牢固的行车安全意识——出行平安，全家心安。
    此次交通安全知识讲座的结束也标志着我院第七届“安全月”顺利闭幕，安全月期间通过形式多样、丰富多彩的宣传教育活动，将安全知识和树立安全意识的教育理念寓教于乐的方式传达给每位师生，为共建和谐、平安、稳定的校园环境夯实了坚实的基础。
   ○平安校园建设
我部邀请相关技术人员对消防设备器材进行检测
6月4日上午，在学院开展第七届安全月活动之际，我部邀请相关技术人员针对我部原有购买的消防设备器材包括消防机动泵、液压扩张器、液压剪断器、无齿锯等进行了检测保养，以保障正常的使用。
做好暑期安全检查工作

暑期将至，为保证学院广大师生度过健康、安全和谐的假期，确保学院及师生员工的人身财产安全，我部于6月26日下发《关于做好2014年暑假期间安全保卫工作的通知》和《关于开展暑假前安全自查工作的通知》，要求各系部在放假前对本部门所辖位置进行安全检查，发现问题及时整改，消除各类安全隐患。同时，要按照通知要求做好暑假期间的校园安全保卫工作。另外，我部还下发《关于变更安全隐患检查工作发文渠道的通知》，安全部所发安全隐患检查工作文件不再登陆教务发文系统，变更为以通知的形式发布在“校园网主页——重要通知与公告” 一栏。
○服务动态

我部认真做好大学英语四、六级考试安全保卫工作
为切实做好本学期的大学英语四六级考试安全保卫工作，部门领导高度重视，按照教务部下发的考试期间涉及我部的保障任务，对人员进行了工作分工，明确了每个人的任务、职责。另外，还制定了详细的考试突发情况应急疏散预案，对各考场安全警卫工作进行了周密部署，并对保密室、教学楼的消防情况提前进行了检查。

6月14日考试当天，在考试时间段禁止机动车进入学院，在各考场附近主要交通路段设置警戒线，不准无关人员进入“考试禁区”。在考试过程中，我们做到统一指挥，分工合作，加强考场周边的治安巡逻和监控，注意发现和查找可疑车辆、发射装置和可疑人员。各工作人员做到坚守岗位，集中精力，认真负责，有效维护了考场秩序，保证了考试的正常进行。
我部认真做好毕业生离校工作
今年的毕业生人数较往年有较大增加。为了使毕业生离校工作顺利开展，我部多次召开专门会议，按照学院毕业生离校工作的统一部署，研究相关工作。

为做好毕业生户口迁出工作，我部认真核对各系上交的学生迁户材料，分批次将材料送交派出所打印户口迁移证。同时，认真做好毕业离校期间户口迁移证件下发的各项工作。另外，为使6月21日的毕业典礼和毕业生离校井然有序，我部对进出学院车辆进行管制、加强大门岗值班，加强部门及保安的值班巡逻。在毕业典礼期间，安排人员做好现场安全保卫工作。由于各项工作安排周到，确保了今年毕业生平安离校。
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