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○工作新闻
我院消防志愿者义务小分队开展消防安全宣传活动
5月6日上午，我院学生消防志愿者义务小分队在宝坻区消防支队和学院安全部的共同组织下，深入周良镇水苑小区、周良镇商业街以及我院在建学生公寓楼工地进行了消防安全宣传活动。小分队的同学们通过发放消防宣传材料、讲解消防安全知识等形式，向居民、施工人员宣传了消防知识。
通过此次宣传活动使学生志愿者进一步了解了消防安全的重要性，同时也使广大群众深刻体会到消防安全在现实生活中的重要性。

创新安全教育形式，开展“安全教育进党校”活动

为进一步提高入党积极分子的安全防范意识，发挥其在维护校园安全中的先锋模范作用，5月22日中午，由安全部张丽莉、王学武、张宸三位老师组成的授课团队在素质教育中心二楼为学院400多名入党积极分子讲授了一堂《安全教育与实践》课。这是安全部创新安全教育形式，将安全教育融入党课的又一新举措。

为了上好此次《安全教育与实践》课，安全部与学工部提前做了大量沟通。课上，张丽莉老师结合发生在校园中的常见易发案例，从“我们所处的安全环境、常见校园安全问题以及入党积极分子如何在校园安全工作中发挥作用”三个方面，为在座的学生进行了生动的讲解。随后，王学武、张宸两位老师就干粉灭火器以及消防栓的使用方法向同学们进行了实际操作演示。

通过此次课程，使入党积极分子们进一步明确了自己所肩负的职责，提高了他们的安全防范意识和实际操作技能，对于创建平安和谐校园具有积极的促进作用

我部参加天津市高校后勤系统第二节“学联杯乒乓球大赛”

     5月31日，由天津市教委后勤处、天津市高校后勤协会主办，天津市学联高校服务公司协办的高校后勤系统第二届“学联杯”乒乓球比赛在天津职业技术师范大学举行。我部吴亚娟、顾文利、张丽莉代表学院参加了此次比赛。经过一天的激烈角逐，在全部参赛的27支代表队中，我院代表队闯入前八，取得了第七名的好成绩。通过比赛，既使参赛老师在紧张的工作之余得到了放松，增长了球技，同时也增进了我院与其他院校后勤系统的沟通、交流。 
○平安校园建设
我院深入开展安全隐患排查治理工作
为贯彻落实市教委关于确保天津市教育系统安全稳定的指示精神，全面排查治理学院存在安全隐患和薄弱环节，解决存在的突出问题，提高安全防范水平，学院自4月23日起至5月15日期间在全院范围内开展了安全隐患排查治理工作。
为了做好此次安全隐患排查治理工作，学院制定了《天津财经大学珠江学院安全隐患排查治理方案》，并以文件形式下发到各系部。在整个安全隐患排查治理过程中，一方面按照市教委确定的安全隐患排查治理主要内容，将排查治理任务分解落实到各系部，按照谁主管、谁负责的原则，落实责任，并由各系部对照本部门所辖关键部位和环节进行拉网式排查。另一方面，按照检查与整改相结合的要求，分阶段、分步骤实施工作。对于各系部检查出来的问题，指定专人负责，限期整改，坚决杜绝安全事故的发生。
此次校园安全隐患排查治理工作的开展，将进一步落实安全工作责任，强化安全发展理念，为创建平安校园贡献力量。

强化安全意识，实现平安校园梦
为进一步强化全院师生员工安全意识，构建平安和谐校园环境，确保学院各项工作的安全，结合学院实际情况以及学院全年安全工作目标和工作计划，决定自6月3日起开展为期一个月的第五届“安全月”活动。为此，我部下发了《关于开展第五届“安全月”活动的通知》，并以“强化安全意识，实现平安校园梦”为此次安全月活动主题。安全月期间将开展内容丰富形式多样的安全宣传教育活动。
○服务动态
建立失物招领制度

为加强学院拾遗物品的管理，方便师生，弘扬“拾金不昧”的传统美德，安全部自本月起建立了失物招领中心，并制定了《珠江学院失物招领管理办法（试行）》。对于师生捡到交公的物品，将进行登记，并在安全部网站上及时更新失物招领信息。

1

