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主讲人简介

杨满珍，广东外语外贸大学南国商学院教授、广外硕士研究生导师，担任过的教学课程包括《综合英语》、《影视英语视听说》、《实用商务英语》、《新闻英语视听说》、《交际英语》、《中级英语写作》、《中级英语听力》等；主持广东省高等教育教学改革项目《基于网络信息技术的‘以评促学’大学英语教学模式的探索与创建》；主持广东省社科外语信息化专项项目《基于标准的大学英语信息化评价模式的构建与研究》、主持教育部高教司第二批产学合作协同育人项目《A.I.赋能下的大学英语形成性评价教学实践》等；其教学成果《基于形成性评价的大学英语教学改革实践》获广东省教学成果一等奖。
李延勇，经济学博士，教授，硕士生导师，现任山东财经大学公共外语教学部主任，山东省大学外语教育指导委员会副主任。任全国生态经济学会理事，山东世界经济学会理事，山东外贸英语学会特聘顾问。主要研究方向为跨国公司环境管理、贸易与环境、高等教育国际化，商务英语研究等。捷克布拉格经济大学、美国特拉华大学经济系访问学者、客座教授，分别于2009年和2014年在上述两校讲授“China’s Foreign Trade and Investment”、“China’s Economic Development”。
杨劲松，教授、博士、南粤优秀教师，广东省大学英语教学指导委员会副秘书长、委员，世界翻译教育联盟（WITTA）常务理事、广东外国语言学会理事、中国高等教育学会数字化课程资源研究分会理事。专业方向：修辞与写作、英语课程论。广东医科大学外国语学院学科带头人。广东省语言实验示范中心项目负责人，广东省高校人才培养模式创新实验区建设项目负责人，广东省教学团队负责人，广东处课程思政改革示范项目负责人，主持各类课题30余项。发表学术论文90余篇（含第二作者）。出版专著4部，主编《医学人文英语》等教材17册。获得各类奖项60余项，包括广东省第七届、第八届教学成果二等奖、全国多媒体课件大赛一等奖、中国外语微课大赛国赛二等奖、中华医学会教育技术成果奖一等奖等。
靳乾，北京中医药大学东方学院，研究方向为中西诗歌，典籍英译，英语教学。河北诗歌研究中心的特约研究员，河北省作家协会会员。主持全国人文社会科学课题1项，省级及以上课题8项，发表学术论文17篇，参编学术专著1部。
邓隽，教授、电子科技大学中山学院外国语学院院长。广东省本科高校大学英语课程教学指导委员会委员，电子科技大学硕士研究生导师，西南政法大学兼职硕士研究生导师，中山市紧缺适用人才，研究方向为现代英美语言理论及翻译理论。近年来在国内中文核心期刊和外语类核心期刊发表论文30余篇；主编、独著、参与教材编写等公开出版物17部，其中包括国家“十五”、“十一五”、“十二五”普通高校国家规划教材。此外，主持或参与多项不同级别教研（科研）项目，如“十一五”国家普通高等学校重点教研课题、广东省教育厅教学成果奖培育项目、广东省教育厅专业综合改革试点项目、教学团队建设项目等。曾多次获得不同层次教学奖、教学成果以及科研成果奖。
李天刚，副教授、电子科技大学中山学院外国语学院副院长，研究方向：翻译理论与实践。主要负责学校大学英语课程教学设计、管理和研究。近年来主编、参与大学英语教材编写12部，带领大学英语教学团队获得广东省质量工程项目和教改项目10余项，连续三届获得校级教学成果奖一等奖2项，二等奖1项。
陈明珠，电子科技大学中山学院讲师，大学外语教学部主任，广东外语外贸大学访问学者。主要研究方向：二语习得和英语教学。主持并参与10余项部，公开发表论文10余篇。2021年获广东省课程思政改革示范课堂认定，2020年获评广东省本科高校在线教学优秀案例二等奖，先后获评学校教学成果奖一等奖、优秀教师一等奖、教学优秀奖、青年教师教学竞赛奖等奖项，荣获广东省联盟杯英语写作大赛优秀指导教师奖，获得“中山市优秀教师”、“中山市优秀党员”等荣誉称号。
李娜，电子科技大学中山学院讲师，博士，加拿大圣玛丽大学访问学者，大学英语课程负责人，主要研究方向为理论语言学、外语教学。主持广东省哲学社会科学“十三五”规划一般项目1项，主持完成校级科研、教研项目5项，参与完成国家、省级科研教研项目10余项，出版专著3部，出版教材5部，发表论文10余篇，多次获得市校级优秀教师称号、校级教学成果奖。
罗宇晓，电子科技大学中山学院外国语学院讲师，在读博士，主讲大学英语ESP课程和大学英语视听说课程，负责并主讲的《IT英语》课程荣获广东省线上线下混合式一流本科课程，并上线学银在线平台。主持《IT英语》广东省在线开放课程项目1项，《IT英语》校级教学改革项目2项。参与建设的《大学英语》课程访问量突破1900万次，开发的示范教学包被众多高校教师引用2300余次，并荣获《大学英语》广东省在线教学优秀案例二等奖。在国内外发表学术论文11篇，主编《IT英语》混合式教材1部。




